

公益与文化并行 济南华侨城彰显央企担当

12月14日,齐鲁壹点传媒党支部和济南华侨城党支部主要党员同志来到济南市南山区邢家小学举办党建共建活动,共同为学校捐赠部分教学物资,用点滴付出彰显企业担当。与此同时,济南华侨城在文化旅游领域也有着深厚的积淀,联手央视倾力打造了全国首个《国家宝藏》线下体验馆,以实际行动大力弘扬中国传统文化。

济南华侨城走进邢家小学,助力山区学子点亮梦想

12月14日下午,齐鲁壹点传媒党支部和济南华侨城党支部主要党员同志来到济南市南山区邢家小学,不大的教室座无虚席,瑟瑟寒风在爱心环绕下洋溢着热情与希望。

据悉,邢家小学现有学生250人,多为留守儿童,为了表达对他们的关怀,济南华侨城党支部出资为学校购置了打印机、打印纸、大米和食用油等教学和生活物资,并与齐鲁壹点传媒党支部共同举办捐赠活动,送给邢家小学的老师和学生们。

据悉,济南华侨城作为有温度的央企,一直积极开展各类公益志愿行动。去年8月,济南市章丘区遭遇特大暴雨,济南华侨城党支部前往章丘区相公庄街道慰问受灾群众;今年2月,济南华侨城开展“山东支援湖北医疗队家属慰问”活动,走进山东援助湖北医疗队队员们的家庭,为他们的家人送去“暖心礼包”;“七·一”前夕,为积极响应国家脱贫攻坚整体战略部署,济南华侨城党支部与章丘区城市规划建设服务中心党支部结对前往章丘区栗家峪村开展扶贫慰问活动,向栗家峪村赠送图书、办公用纸和办公设备,并为该村11户贫困户捐赠米面油等生活物资……济南华侨城在一次次公益行动中,传递社会正能量,也彰显着企业的责任与担当。

济南华侨城实业有限公司总经理、党支部书记郭永年表示:“为人民服务是我们的责任,也是我们的使命。济南华侨城希望尽微薄之力,在人民群众最需要的时候,勇于承担身上肩负的社会责任,为需要的人献上一份爱心、送去一份温暖。”



济南华侨城党支部与齐鲁壹点传媒党支部为邢家小学捐献物资。



栗家峪村党支部向济南华侨城实业有限公司总经理、党支部书记郭永年赠送锦旗。

联手央视打造首个《国家宝藏》 线下体验馆,创新演绎国宝故事

今年国庆期间,全国首个《国家宝藏》沉浸式体验馆“国宝乐园”亮相济南华侨城欢乐荟,这也是《国家宝藏》这一央视超级IP的首个线下落地体验项目。

据了解,国宝乐园一层的奇幻空间以“东方智美”为主题,占地2000多平方米,以多媒体数字交互技术结合影像、声音等打造出亦真亦幻的沉浸式场景,用多感官的方式展现国宝魅力,传达“东方的智与美”。观众置身其中,可以穿梭于过去与现在,通过与国宝的亲密互动感知五千年华夏文明,从而更加了解和热爱中华传统文化。

满满的科技感和浓厚的文化气息吸引了不少家长带着孩子专程前往感受传统文化的魅力,还有中小学和高校组团前往参观体验,让“国宝乐园”俨然成为一处弘扬爱国主义的“网红基地”。

据悉,除“国宝乐园”一层外,二层的国宝主题亲子互动探秘剧场、互动娱乐体验空间与美育亲子营,以及“中国国家地理”等文化体验项目也将陆续在华侨城欢乐荟亮相,为济南市民赏玩游购提供“打卡新地标”。



格力十足跨年惠 格外给力焕新家

2020年12月25日-2021年1月3日

格力全屋家电迭代焕新季

购格力双向流新风空调
风无界72柜机
送格力衡温智能风
润慧系列35挂机1台

购格力新国标新品
时光绘系列柜挂组合
+999元
再得时光绘挂机1台

格力年货上新季
全系生活电器团购火爆预定中
品类全 品质精 更实用

更多优惠信息 详询全省格力官方授权网点